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SCENARIUSZ ZAJĘĆ nr 5 KOŁA NAUKOWEGO  

O PROFILU HUMANISTYCZNYM 

prowadzonego w ramach projektu Uczeń online 
 
1. Autor: Krzysztof Tur 

2. Grupa docelowa: 15 uczniów kl. I Gimnazjum Nr 1 w Sejnach 

3. Liczba godzin: 2 

4. Temat zajęć: Sentymentalny spacer – dawniej a dziś. 

5. Cele zajęć: Uczeń pogłębia swoją wiedzę o dziedzictwie kulturowym regionu.  

6. Metody i techniki pracy: aparat fotograficzny, kamera, praca w zespołach, burza 

mózgów. 

7. Materiały dydaktyczne: plan miasta, schemat szlaku, szkice dawnych budowli autorstwa 

Marka Karpowicza.. 

8. Przebieg zajęć: 

a) Losowy podział na 4 zespoły. 

b) Wprowadzenie do zajęć, rozdanie map i schematów szlaków tematycznych. 

c) Spacer ulicami wg wyznaczonego szlaku: rozpoznawanie miejsc i porównywanie 

ich z rysunkami Marka Karpowicza, sporządzenie notatki. 

d) Przybycie zespołów.  

e) Burza mózgów – co było najciekawsze podczas spaceru? 

f) Dyskusja: jakie role przyjmowałem role w zespole? 

g) Dyskusja: czego możemy pozazdrościć dawnym mieszkańcom naszego regionu, a 

czym moglibyśmy się dzisiaj pochwalić, jeżeli chodzi o zmianę krajobrazu? 

h) Podsumowanie zajęć. 

9. Spostrzeżenia po realizacji: 

Praca zespołowa w terenie absorbuje niemal całą uwagę wszystkich uczestników. 

Uczniowie są bardzo zaangażowani, między innymi dzięki wprowadzeniu elementu 

poszukiwań.  

 
Oświadczam, że scenariusz zajęć nie narusza praw autorskich osób trzecich 

 
Czytelny podpis  

Krzysztof Tur 
Załączniki: 
 
Marek Karpowicz, Sejny – sentymentalny spacer po mieście. Sejny 2008. 
Marek Karpowicz, Sejny – drugi sentymentalny spacer po mieście. Sejny 2010. 


